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SİRKÜLER TARİH     : 08.09.2015 

SİRKÜLER NO           : 2015/49 

 

Tarih 27.08.2015 

Sayı 
 

Resmi Gazete No 29458 

Mevzuat Türü 2015/8057 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 

Yayınlama Tarihi 
 

Geçerlilik Tarihi 01.09.2015 

Açıklama 
01.09.2015 Tarihinden İtibaren Geçerli Olmak Üzere Kıdem Tazminatı Tavanı 

Yeniden Belirlendi. 

27 Ağustos 2015 tarihli ve 29458 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 2015/8057 No.lu Kararname ile 5434 

sayılı Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununun 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası 

Kanununun geçici 4 üncü maddesi uyarınca uygulanmasına devam olunan mülga ek 70 inci maddesinin birinci 

fıkrasının (b) bendinde yer alan gruplar ve oranlar aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

“-Ek göstergesi 8.400 ve daha yüksek olanlarda %255'ine, 

-Ek göstergesi 7.600 (dahil) - 8.400 (hariç) arasında olanlarda % 215'ine, 

-Ek göstergesi 6.400 (dahil) - 7.600 (hariç) arasında olanlarda % 195' ine, 

-Ek göstergesi 4.800 (dahil) - 6.400 (hariç) arasında olanlarda %165'ine, 

-Ek göstergesi 3.600 (dahil) - 4.800 (hariç) arasında olanlarda %145'ine, 

-Ek göstergesi 2.200 (dahil) - 3.600 (hariç) arasında olanlarda %85'ine, 

-Diğerlerinde %55'ine,” 

1 Eylül 2015 tarihinde yürürlüğe giren bu Karar kapsamında kıdem tazminatı tavanının hesaplamasında da 

kullanılan % 200 oranı % 215 olarak yeniden belirlenmiştir. 

Söz konusu oran değişikliği dikkate alınarak 01.09.2015-31.12.2015 döneminde uygulanacak olan gelir 

vergisinden istisna kıdem tazminatı tavanı 3.828,37.- TL olarak hesaplanmıştır. 

Saygılarımızla, 

Turan Bağımsız Denetim Ve Yeminli Mali Müşavirlik Limited Şirketi  


